



完成清洁排放标准技术改造 城市污水处理厂出水水质省内领先

记者 颜元滔

本报讯 日前,我市城市污水处理厂完成清洁排放标准技术改造,出水水质通过《浙江省城镇污水处理厂主要水污染物排放标准》审核验收,达到省内领先水平。

据了解,《浙江省城镇污水处理厂主要水污染物排放标准》大幅度提高了市政污水排放标准。该标准不仅明晰了现有城镇污水处理厂定义,对新建城镇污水处理厂更是从严要求,不论规模大小,主要水污染物均执行本标准中新建城镇污水处理厂主要水污染物排放限值。该标准发布实施后,

为污水处理厂清洁排放技术改造提供了依据。

我市城市污水处理厂总设计规模16万吨/日,分四期建设,目前已建成三期并投入运行,每期设计规模为4万吨/日,三期共用一个排污口,现场安装了在线监测和监控系统。去年10月,市城市污水处理厂完成了清洁排放技术改造项目方案编制,并通过专家评审。在开展清洁排放标准技术改造过程中,市城市污水处理厂通过加强内部管理,提升了工艺调整速度,建设了碳源投加车间,精准投加乙酸钠,并对一期活性砂滤池进行了技术改造。

除了硬件改造之外,市城市污水处理厂还切实提升软实力,强化领导,完善机制,建立健全环境管理体系,健全环保管理制度,提高环境管理水平,提升员工业务素质和技能,推进环境管理规范化创建,进一步建立健全长效管理机制,确保各项污染物全面稳定达标排放;完善监督机制,加强员工对污水处理厂日常运行的监督,确保发现问题及时处理。

市城市污水处理厂有关负责人表示,清洁排放标准技术改造不仅有利于我市减少主要水污染物排放,促进污水治理技术进步和标准体系完善,还有利于我市的生态环境保护。



《问政时间》 聚焦 四城联创

记者 颜元滔

本报讯 25日,今年第四期《问政时间》节目举行。本期节目聚焦四城联创工作,要求各部门直面问题抓整改,持之以恒促长效,发动全民参与四城联创,让家园更美好。

自四城联创工作开展以来,相关街道、区和部门迅速行动起来,取得了阶段性的成效。但对照目标要求还存在一些问题。本期节目通过7个短片,对东城街道白马郡小区周边、江南街道城中村马竹岭村和西城街道岭张等城郊村脏乱差现象、城区道路交通违法违规行为、经济开发区夏溪村烧烤油烟扰民、城西新区后垄路夜市经营混乱以及永武公路两侧高炮广告牌无人管、松石西路人行道小平板破损等问题进行曝光。

市综合行政执法局、建设局、市场监管局、交警大队、东城街道、江南街道、西城街道、城西新区、经济开发区作为被问政单位,回应了片子反映出来的各类问题,并提出整改措施。

三位评论员抓住责任单位管理不到位、问题整改后容易反弹、全民参与度不高等要害给予犀利点评。观察员和市民代表也发表了各自看法,提出意见建议。

市领导在点评时要求,相关街道、区和各部门要直面问题抓整改,举一反三,认真细致抓落实,要认清工作的长期性和复杂性,持之以恒促长效,加强环境卫生、市容市貌、文明习惯、垃圾分类、绿化美化等方面的常态化、长效化管理。同时,村、经济合作社、社区要担起责任,引导全民树立规矩意识,发动群众广泛参与,大家一起共享创建成果,把家园建设得更美好。

永康市金奔彩印包装有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。
营业执照遗失公告
永康市狸狸家奶茶店遗失永康市市场监督管理局2018年7月3日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DDGLA26营业执照(正、副本),声明作废。
永康市狸狸家奶茶店
2019年6月27日
营业执照遗失公告
永康市靓靓美甲店遗失永康市市场监督管理局2016年1月25日核发的注册号为330784612136545营业执照(副本),声明作废。
永康市靓靓美甲店
2019年6月27日
声明
永康市靓靓美甲店遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219771106827701,声明作废。
营业执照遗失公告
永康市骏俏日用品经营部遗失永康市市场监督管理局2019年4月1日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FNGKR1P营业执照(正本),声明作废。
永康市骏俏日用品经营部
2019年6月27日
声明
永康市天荣小吃店遗失永康市市场监督管理局2016年4月18日发的食品经营许可证(副本),证号:JY23307840104314,声明作废。

应华媚连续两届担任 中国女摄影家协会理事

记者 董英晓

本报讯 26日,记者获悉,在不久前结束的中国女摄影家协会第五次全国代表大会上,我市女摄影家应华媚当选中国女摄影家协会第五届理事会理事,这是她连续第二届担任此职务。

20年来,应华媚坚持用女性的视角反映社会的变迁与发展,用优秀摄影作品讲好永康故事,传播本土文化。其作品《家乡风情》《踩高跷》《山村盛世》《古老的歌谣》《丰收的喜悦》等先后参加平遥国际摄影展、大理国际摄影展、北京国际摄影周展、中国女摄影家协会优秀作品展、全国妇女儿童优秀摄影作品展,并多次获奖。

弘扬长征精神 增强 四力 锤炼 全市宣传思想战线扎实推进 四力 教育实践活动

记者 颜元滔

本报讯 24日,为深入学习领会习近平总书记关于新形势下宣传思想工作队伍增强四力的指示精神,全面贯彻落实中宣部开展增强四力教育实践工作的指导意见,扎实推进全市宣传干部1+X四力锤炼计划,全市宣传思想战线弘扬长征精神,增强四力锤炼报告会召开。

报告会上,开展增强四力教

育实践,是践行两个维护的现实检验,是服务市委、市政府中心工作的迫切需要,是宣传思想工作守正创新的根本要求。要充分认识到增强四力教育实践工作的重大意义,推动全市宣传思想战线不断提高政治能力、增强专业本领、养成优良作风,更好地服务市委、市政府工作大局,更好地焕发新气象、创造新作为,不断开创宣传思想工作新局面。

报告会上,市摄影家协会重走红

军路,纪实摄影采风团成员、中国摄影家协会会员应忠良、徐金星,从长征新旅的采风实践出发,结合所思所感,作了题为《追忆长征足迹,传承革命精神》四力教育实践报告,重温红军长征精神。

与会人员纷纷表示,长征精神永不过时,我们要提高专业化水平,丰富知识储备,当好专门家和多面手。我们要持之以恒转变作风改文风,多采写反映基层生活和群众心声的报道。

市领导带队检查安全生产

记者 董英晓

本报讯 25日,市领导带领市府办、应急管理局、交警大队、市场监管局等部门负责人,深入到城市内涝点、交通路口、企业车间,检查指导安全生产工作。

检查组一行先后来到江南街道小溪塘村老鸭堰自然村内涝点、经济开

发区黄城里村内涝点。每到一处,检查组一行详细了解现场情况,梳理难题,进行现场办公。检查组要求,现在正值梅雨季节,我市降雨较为频繁,相关部门要做好充分准备,详细分析研判内涝的形成原因,针对发现的问题要尽快拿出整改方案,确保城市安全度汛。

金都路与皇城路交叉口车流量

多,经常出现交通拥堵现象。检查组要求职能部门强化道路交通综合管控能力,全力治堵治乱保畅通。

在国贸实业,检查组一行对企业互联网+监管平台运行情况进行抽查,并叮嘱企业主要加大安全投入,规范操作流程,及时排查并采取消除措施,消除各类安全隐患,确保安全生产无事故。



水面保洁

26日,南溪江面上,“扫江人”正在打捞漂浮物。“扫江人”杨师傅说,由于近日多雨,江面上漂浮物增多,他们每天都要开展打捞工作,确保江面的清洁。

记者 林群心 摄